



C/2024/90056

2.8.2024

Rectificare la Decizia Consiliului din 26 iulie 2024 de înlocuire a unui membru în Consiliul de administrație al Centrului European pentru Dezvoltarea Formării Profesionale (Cedefop) pentru Letonia

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C, C/2024/4883, 31 iulie 2024)

În titlu:

în loc de: „26 iulie 2024”,

se citește: „22 iulie 2024”.

În formula de încheiere, locul și data:

în loc de: „Adoptată la Bruxelles, 26 iulie 2024.”,

se citește: „Adoptată la Bruxelles, 22 iulie 2024.”

În formula de încheiere, semnătura:

în loc de: „BÓKA J.”,

se citește: „J. BORRELL FONTELLES”.
